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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS DEZOITO DIAS 

DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS, COM TRANSMISSÃO 

AO VIVO NAS PÁGINAS OFICIAIS DA 

CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e dois minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares 

de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das 

páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, 

conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/199531162876197/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=Qt2rMOfw8O4> e continuação 

<https://www.youtube.com/watch?v=fmCD5AHpoMM>. O Presidente da 

Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 09ª Sessão Ordinária, tendo sido 

enviada, aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 1700/16. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.908, de 24/03/2023. “Ciente”. Processo nº. 2297/16. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.911, de 30/03/2023. “Ciente”. Processo nº. 3603/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.904, de 09/03/2023. “Ciente”. Processo nº. 0651/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

https://www.youtube.com/watch?v=Qt2rMOfw8O4
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Decreto nº 11.909, de 28/03/2023. “Ciente”. Processo nº. 1622/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.910, de 30/03/2023. “Ciente”. Processo nº. 1557/23. Anacleto 

Campanella Junior. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

segurança pública, por meio da Secretaria Municipal de Segurança, nas 

escolas e universidade municipais de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1558/23. Anacleto Campanella Junior. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de segurança pública, por meio da 

Secretaria de Segurança na Fundação das Artes de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1572/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Institui o relatório de inspeção anual (ria) de elevadores 

em edifícios comerciais, residenciais e industriais em funcionamento no 

âmbito do território do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1573/23. 

Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia Marielle Franco 

de Enfrentamento à Violência Política contra Mulheres Negras, LGBTQIA+ 

e periféricas'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1596/23. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Altera a redação da ementa e do caput do art. 16, ambos da Lei nº 5.615 

de 22 de março de 2018 que autoriza o Poder Executivo a conceder bolsas de 

estudos aos alunos da Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1600/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "indica a área escolar de segurança no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1554/23 e 1555/23. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a contratação de psicólogos e 

assistentes sociais nas escolas da Rede Municipal de Ensino; e a instituição 

do 'Comitê de Segurança Escolar'. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1556/23. Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando enviar a esta Edilidade Projeto de Lei versando sobre 

a instalação de detectores de metais nas escolas. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1561/23 a 1564/23. Thaiane Spinello E Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: reforçar a segurança dos fundos da EMEI 1º de 

Maio, localizado na rua Maranhão, altura do número 590; que seja verificada 
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a efetividade da utilização da iluminação do velório do Hospital São Caetano, 

localizado na rua Espírito Santo, 277; a criação de uma piscina coberta 

(indoor), para que os munícipes possam usufruir até mesmo nos dias de chuva 

sem correrem risco de serem eletrocutadas por raios e relâmpagos, ter menor 

manutenção na limpeza da água, por não captar água das chuvas; e criar 

parque infantil coberto (indoor), pois nos dias de chuva as crianças ficam 

impossibilitadas de brincar nos parques e praças da cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1566/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a demarcação de vaga para o estacionamento 

de pessoas com deficiência, na rua Tiradentes, altura do número 571 - bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1567/23 e 1568/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de um 

botão de pânico em todas as escolas municipais de São Caetano do Sul; e a 

instalação de câmeras de monitoramento ligadas à central que funcionem 24 

horas em todas as escolas municipais de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1569/23. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando convênio entre a General Motors 

Mercosul e a Prefeitura para proporcionar ao funcionário público municipal 

concursado o direito de compra com desconto de veículos zero quilômetro 

direto da fábrica da referida montadora. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1570/23 e 1571/23. Jander Cavalcanti de Lira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

inclusão da reforma geral da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, no 

programa Avança São Caetano; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas escolas particulares e estaduais. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1575/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a criação de um programa de capacitação e 

amparo psicológico as mães ou tutores legais de portadores de transtorno do 

espectro autista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1577/23 a 1583/23. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a manutenção/reforma da quadra e 

do playground da EMEI 1º de Maio, localizada à rua Rafael Correa Sampaio, 

584 - Santa Paula; a viabilidade de tornar a rua Teffé, no trecho compreendido 

entre a rua Piabanha e a rua Paraguassu, mão dupla, ou ainda, neste trecho 

específico, inverter-se o sentido da mão; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão 

da rua Américo Brasiliense - Santa Paula, especificamente na frente da Escola 

Estadual Bonifácio de Carvalho Coronel; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda 
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extensão da rua Humberto de Campos, 550 - São José, especificamente na 

entrada e saída dos alunos da EME Professor Vicente Bastos; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas em toda extensão da estr. das Lágrimas - São José, especificamente 

na entrada e saída dos alunos da EME Professor Vicente Bastos; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas em toda extensão da rua Bel Alliance, 149 - Jardim São Caetano, 

especificamente na entrada e saída de alunos da escola técnica estadual - 

ETEC; e colocar cortinas em todas as salas de aula da EMEF Maria Teresinha 

Dario Fiorotti, localizada à rua Ivaí, 63 - Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1584/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em reforço de policiamento ostensivo e repressivo, em torno do 

Centro de Lutas (Centro de Treinamento Esportivo Mario Chekin), sito à 

estrada das Lágrimas, 68, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1586/23 e 1587/23. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

transferência das instalações do CRAS Vila Gerty (Centro de Referência de 

Assistência Social), do atual endereço (rua Nelly Pellegrino nº 930 - bairro 

Nova Gerty), para o prédio localizado à rua Marlene nº 452, que está em fase 

de desocupação pela organização que se utilizava do espaço; e criação de UBS 

(Unidade Básica de Saúde) onde atualmente se encontra alocado o CRAS 

(Centro de Referência de Assistência Social), sito a rua Nelly Pellegrino nº 

930, bairro Nova Gerty, para atender a grande demanda na área de saúde dos 

munícipes que se avizinham naquela região. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1590/23 e 1591/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro 

Prosperidade; e instituir o "Programa de Economia Criativa" no município de 

São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1592/23 e 

1593/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: fiscalização na rua 

Joana Angélica, no trecho compreendido entre a avenida Goiás e a rua Alegre 

e imediações - bairro Barcelona; e realizar blitz na rua Joana Angélica, no 

trecho compreendido entre a avenida Goiás e a rua Alegre e imediações - 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1595/23. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

manutenção das portas e maçanetas das mesmas de todas as salas de aulas das 

escolas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1598/23. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 
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correção no Google Maps e em outras plataformas, do nome da rua “Barão de 

Mauá” para "rua Mauá", pois está causando transtornos à todos moradores 

deste logradouro, em especial com relação às encomendas e serviços delivery. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1601/23 e 1602/23. Américo 

Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: aquisição de aparelhos de raio-x 

portáteis para utilização pela Secretaria de Saúde do município nos casos em 

que é possível o atendimento domiciliar; e a contratação emergencial de 

GCMs (Guarda Civil Municipal) aposentados a fim de aumento do efetivo 

para fazer rondas de segurança nas escolas do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1604/23 e 1605/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação de makerspace, ou espaço maker na rede de ensino 

municipal de São Caetano do Sul; e ligar a rua da Paz, no bairro Mauá, 

passando pelo terreno da Enel com a rua Paranapanema, no bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1606/23 e 1607/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: o conserto dos problemas apresentados na rua 

Domingos Graciute Neto, ao lado do número 24, entorno dos poços de visita, 

bairro Santa Maria; e o conserto dos poços de visita que apresentam problemas 

na rua Domingos Graciute Neto, ao lado do número 24, bairro Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1608/23 e 1609/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação e veiculação de campanha com o 

intuito de conscientizar os pais dos alunos da rede municipal de educação para 

que redobrem a atenção aos itens que seus filhos levam para as escolas; e ligar 

a rua Juruá passando pelo terreno da Enel até a rua da Paz fazendo assim mais 

uma ligação do bairro Nova Gerty com o bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1610/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando Indicação ao sr. prefeito, objetivando a poda das 

árvores localizadas nas dependências da EMEI Jacob João Lorenzini e EMI 

Thereza Coan Fiorotti, ambas localizadas na rua Ulisses Tornincasa, 160 - 

bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1614/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em todas as escolas particulares da 

cidade de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1617/23. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

reforma da sarjeta e valeta sito à rua Marechal Cândido Rondon, 99, no bairro 

Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1619/23 e 1620/23. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 
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seguintes benfeitorias para o Município: o desenvolvimento ou contratação de 

aplicativo para pais e alunos, que dentre outros, permita o controle via 

smartphone e página na internet, em tempo real, da presença e faltas dos 

alunos, boletins com notas, comunicados, ocorrências com o aluno, etc.; e a 

avaliação da viabilidade de contratação de segurança privada para as escolas 

do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1623/23 e 1624/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a troca das poltronas 

para acompanhantes nas utis e quartos do Complexo Hospitalar Marcia e 

Maria Braido; e a criação de um programa de desenvolvimento da saúde 

mental e inteligência emocional, a ser desenvolvido nas escolas públicas da 

Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1629/23. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando aquisição de aparelhos de tomografia portáteis para utilização 

pela Secretaria de Saúde do município nos casos em que é possível o 

atendimento domiciliar. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1631/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando melhorar a iluminação na pista de caminhada da rua Nazaret, 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1632/23 a 1634/23. 

Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de sinalização de 

carga e descarga na rua Santo Antônio, 323 - Centro, em nossa cidade; a 

instalação de câmeras de segurança na esquina das ruas Santo Antônio e 

Alagoas, em nossa cidade; e a reforma na EMEI 1º de Maio para proporcionar 

maior segurança no local. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1635/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a criação de um bônus tecnológico e a bolsa de estímulo à 

inovação no ambiente produtivo de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1637/23 e 1638/23. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de sistema de ar-condicionado no 5º andar do 

Hospital Infantil Márcia Braido; e aumentar o número de nutricionistas no 

quadro de funcionários da saúde, permitindo a ampliação dos atendimentos na 

área. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1642/23. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na rua Giovani Perucchi e imediações - 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1644/23 a 

1646/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a concessão de abono 

aos servidores do Colégio Universitário; o recapeamento asfáltico na 
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confluência da travessa Vali e rua Padre Mororo, 222 - bairro São José; e o 

envio de servidores, cuja a função seja porteiro, para a EMEI Romeu Fiorelli 

e para a EMEI Gastão Vidigal, ambas localizadas na rua dos Berilos, 113 - 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1648/23. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que notifique a 

empresa Google Maps, para que realize a correção do nome da rua “Mauá", 

atualmente determinada, equivocadamente, pela plataforma como rua “Barão 

de Mauá”. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1559/23. Fábio Soares de 

Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas na rua Maranguá, no bairro Olímpico em toda sua 

extensão. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1560/23. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Francesco Fiorotti - 

Nova Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1585/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em reforço de policiamento 

ostensivo e repressivo, em torno do Centro de Lutas (Centro de Treinamento 

Esportivo Mario Chekin), sito à estrada das Lágrimas, 68, bairro São José. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1588/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel, solicitando vistoria nos postes de iluminação na rua Amazonas, 

no trecho compreendido entre os números 1958 e 2000. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1589/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no bairro Prosperidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1594/23. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

realizar blitz na rua Joana Angélica, no trecho compreendido entre a avenida 

Goiás e a rua Alegre e imediações - bairro Barcelona. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Processo 
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nº. 1599/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Google, visando a correção no Google Maps e em outras plataformas, 

do nome “Barão de Mauá” para "rua Mauá", pois está causando transtornos a 

todos moradores deste logradouro, em especial com relação às encomendas e 

serviços delivery. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1613/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Mestre Loilson Alves de 

Souza, pelo seu aniversário e pelos 43 anos de fundação da Escola de Kung 

Fu e Taichi Tan Lan. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. 

Processo nº. 1615/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Erike 

Busoni e sua equipe, pela realização da audiência pública da Secretaria 

Municipal de Cultura, referente no ano de 2022. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1616/23. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Thiago Correia Mata e sua equipe, pela realização 

da audiência pública da Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social, 

referente ao ano de 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1618/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Gilberto 

Kassab, ao Dr. Eleuses Paiva, ao Senhor Prefeito Dr. José Auricchio Junior, à 

Drª Regina Maura Zetone Grespan pela inauguração do Atende Fácil saúde 

Dr. Pedro S. P. Kassab. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1627/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao pai de santo 

Senhor Rony Everton Alonso, e, pelo aniversário de bodas de Ouro (50 anos) 

de fundação do templo de Umbanda Maria Bonita e Caboclo Tartaruga do 

Pará. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1628/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

CPTM para instalação de ‘guarda corpos’ na estação ferroviária de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1630/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção 
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em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Loja Maçônica Fraternidade 

de São Caetano, pelo seu aniversário de 75 anos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1639/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Deputado Estadual Thiago Auricchio, pelo empenho na 

destinação de emenda parlamentar em mais de oito milhões de reais, para 

edificação e funcionamento do "Atende Fácil Saúde Dr. Pedro S. J. Kassab" e 

à descentralização da Farmácia de Alto Custo e ampliação da cesta de 

medicamentos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1640/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura 

Municipal, ao Senhor Prefeito José Auricchio Junior, e à Escola Municipal de 

Ecologia, Senhora Diretora Sônia Maria Montini e equipe, pela implantação 

do curso de horta para pequenos espaços. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1641/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal, na pessoa do Senhor Prefeito José 

Auricchio Junior, à Secretaria Municipal de Saúde - Drª Regina Maura Zetone 

e equipe pela inauguração do "Atende Fácil Saúde", um dos mais modernos 

equipamentos públicos de saúde do Brasil. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1643/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

na rua Giovani Perucchi e imediações - bairro Oswaldo Cruz. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1647/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Caixa Econômica Federal em virtude das inaugurações, na 

região do ABCDMRR, dos espaços do projeto "Salas das Cidades e Estados". 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1649/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Google visando providências no sentido da correção no Google Maps da 

nomenclatura da rua “Mauá”, atualmente determinada pela plataforma como 

rua “Barão de Bauá”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1650/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 
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solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos povos 

indígenas brasileiros, em comemoração ao "Dia do Índio", por meio da 

Fundação Nacional do Índio - FUNAI. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1651/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao exército brasileiro pela comemoração em 19 de abril 

alusiva, ao Dia do Exército Brasileiro, pelos seus 201 anos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1652/23. Américo Scucuglia 

Junior. Moção de apoio à diretoria do Grêmio Recreativo Associação Cultural 

Yolanda pela 1º edição da Copa Yolanda de Futsal no município de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. 

Processo nº. 1603/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

Senhor Luiz Carlos Castanho Rodrigues. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1621/23. Marcel Franco Munhoz e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Joaquim Silva Neves. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, o Sr. 

Presidente, comunica ao Plenário em cumprimento ao disposto da Resolução 

nº 538, de 12 de novembro de 1965, fará uso da palavra, em nome do 

Legislativo, o Vereador Marcel Franco Munhoz, que assume a tribuna a fim 

de saudar a data cívica de “21 de abril”, comemorativa ao “Dia de Tiradentes”, 

o Mártir da Independência do Brasil. E assim procedido. Passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Marco Sergio 

Gonçalves Fontes. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, 

Cícero Alves Moreira, Gilberto Costa Marques, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, Maurício Fernandes da Conceição, Roberto Luiz Vidoski e Ródnei 

Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é 

esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A 

Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2465/21. 
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Marcel Franco Munhoz. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Fixa 

critérios para a instituição de datas comemorativas no Município de São 

Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando a 

critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

deixando a critério do Plenário. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, 

para o referido projeto, a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo 

da emenda única que se encontra na Mesa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo da Emenda Única, com votos 

contrários dos vereadores Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, 

Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra e abstenção da Vereadora Bruna 

Chamas Biondi”. A Mesa procede à leitura da Emenda Única. Colocadas a 

Emenda Única em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocada em votação, a Emenda Única fica “Aprovada, com 

abstenção dos vereadores Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, 

Caio Martins Salgado, Roberto Luiz Vidoski e Edison Roberto Parra”. 

Remeta-se o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para o 

entrosamento das Emendas e apresentar a Redação Final. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Marcel Franco 

Munhoz. Item - II Processo nº 2094/21. Fábio Soares de Oliveira. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

dos postos de vendas de pneus receberem pneus usados, inservíveis, para 

serem retirados pelos respectivos fabricantes.”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Fábio 

Soares de Oliveira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Item - III Processo nº 

2532/21. Gilberto Costa Marques. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Virada Esportiva’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, para o 

referido projeto, a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo da 

emenda única que se encontra na Mesa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo da Emenda Única”. A Mesa 

procede à leitura da Emenda Única. Colocadas a Emenda Única em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocada em votação, a Emenda Única fica “Aprovada”. Remeta-se o 

projeto para a Comissão de Justiça e Redação para o entrosamento das 

Emendas e apresentar a Redação Final. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador Gilberto Costa Marques. Item - IV Processo nº 1428/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o 

inciso IV, do art. 35, os incisos VI, VII, VIII, IX, X, do art. 36, e o art. 55, da 

Lei Municipal nº 6.065, de 16 de novembro de 2022, que dispõe sobre a 

reestruturação e gestão do plano de carreira dos profissionais do magistério da 

Rede Municipal de Educação, dos Professores de Educação Física da 

Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude e dos Professores da Secretaria de 

Cultura do Município de São Caetano do Sul, e repristina o caput, inciso II, 

alíneas, e o parágrafo único, do art. 1º, da Lei Municipal nº 4.785, de 3 de 

julho 2009.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador César Rogério Oliva. Item - V Processo nº 0679/21. 

Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Altera o artigo 8º da Lei nº 5.158, de 6 de novembro de 2013, que dispõe 

sobre a remuneração mensal dos Conselheiros Tutelares do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Eclerson Pio Mielo, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - VI Processo nº 

1673/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o Banco de Ração e o 

Banco de Acessórios para animais, no âmbito do Município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

o Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. “Arquive-

se.” Item - VII Processo nº 1688/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a 

conceder desconto no IPTU para o imóvel que faça frente para local de feiras 
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livres ou que tenha em sua calçada ponto de parada de ônibus.”. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento 

para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Caio Martins Salgado e 

Jander Cavalcanti de Lira. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Item - VIII Processo nº 1734/21. Jander Cavalcanti de 

Lira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana 

Municipal em Defesa das Tradições e da Cultura dos Povos Indígenas’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques. Item - IX Processo nº 1968/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a vacina 

solidária, no período de vacinação contra o Covid-19 e de outras vacinas, 

tendo como objetivo incentivar permanentemente a doação de alimentos e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - X Processo nº 2109/21. Bruna 

Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Semana da Agricultura Urbana’ e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Bruna 

Chamas Biondi, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XI Processo nº 2585/21. Caio Martins Salgado. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

realização de triagem para diagnóstico precoce de Transtornos do 

Desenvolvimento Infantil, em educandos do primeiro ano do Ensino 
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Fundamental I, matriculados nas escolas da Rede Municipal de Ensino e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores César Rogério Oliva, Caio 

Martins Salgado, Jander Cavalcanti de Lira, Edison Roberto Parra, Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo e Fábio Soares de Oliveira, com abstenção de Roberto 

Luiz Vidoski”. “Arquive-se.” Item - XII Processo nº 3287/21. Ródnei 

Claudio Alexandre. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Evita a multa e apreensão de mercadorias de vendedores ambulantes sem que 

haja aviso prévio para adequação, no âmbito do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

autor, Vereador Ródnei Claudio Alexandre, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XIII Processo nº 3307/21. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui a concessão de bolsa auxílio às mães cuidadoras 

de crianças e adolescentes com deficiência, no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, a pedido do autor, o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Item - XIV 

Processo nº 1146/22. Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação Únicas do 

Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão Emérito’ ao 

Senhor Claudemir Cangane, pelos relevantes serviços prestados ao 

Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente 

esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que 

concede título, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos 

membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente também 

deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem 

favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários deverão 

votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos Vereadores. 

Encerrada a votação, com 18 (dezoito) votos “SIM”, fica “Aprovado”. 
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“Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero 

Alves Moreira. Item - XV Processo nº 3462/22. César Rogério Oliva. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao Conselho Federal 

de Medicina (CFM), pela divulgação do parecer sobre a atualização da 

Resolução 2113/2014, que dispõe sobre o uso compassivo do canabidiol para 

crianças e adolescentes com epilepsia refratária, deixando sem o uso do 

canabidiol, pacientes diagnosticados com mais de 8000 (oito mil) doenças 

raras já conhecidas além das doenças ainda sem laudo fechado. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e trinta e cinco minutos, encerrada a presente Sessão. 

Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada 

pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ............................................ 
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